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OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA
budowa ścianki wspinaczkowej wraz zagospodarowaniem terenu  przy obiekcie ZOS „ Moczydło „ul. Pod Strzechą 3 w Warszawie.
Przedmiotem inwestycji jest budowa ścianki wspinaczkowej wraz z zagospodarowaniem terenu przy obiekcie ZOS „Moczydło”  ul. Pod Strzechą 3 w Warszawie. 
Teren opracowania ma powierzchnię 1290 m2  i znajduje się na działce o nr ewidencyjnym 18/7; 18/8;18/9 obręb 1-11-12 w Warszawie.
Obecnie na terenie znajdują się nasadzenia drzew i krzewów, oraz trawnik. Teren jest ogrodzony. 	                                    
Przedmiot umowy obejmuje montaż oraz wykonanie następujących elementów:  
1. Ścianka wspinaczkowa bulderingowa, w formie bryły wolnostojącej. Wykonana z laminatu poliestrowego, pokrytego panelami na bazie włókna szklanego  o pow. całkowitej 40,3 m2 i pow. użytkowej 29 m2.
2. Ciąg komunikacyjny wewnątrz kompleksu:  nawierzchnia z kostki betonowej na podsypce cementowo- piaskowej 
3. Mała architektura: ławki, kosze na odpadki, tablice informacyjne,  tablice do rysowania, ogrodzenie obszaru przy zjeżdżalni, nasadzenia krzewów.
Warunkiem odbioru jest dostarczenie przez Wykonawcę po zakończeniu robót dokumentów, które zawierają potwierdzenie następujących faktów:
a)    wykonanie ścian zgodnie z obowiązującymi normami - deklaracja zgodności.
b)    wykonanie ścian wspinaczkowych zgodnie z projektem (deklaracja zgodności). potwierdzone przez osobę z odpowiednimi uprawnieniami budowlanymi.
c)    atesty, certyfikaty, deklaracje zgodności zastosowanych elementów i wbudowanych materiałów a szczególnie :
· Atest higieniczny dla chwytów wspinaczkowych;
· Certyfikat dla chwytów wspinaczkowych na zgodność z obowiązującymi normą,  wydany przez niezależną jednostkę badawczą;
d)    dostarczenie dokumentacji użytkowania ściany wspinaczkowej zawierającej zasady użytkowania, konserwacji i serwisu (2 egzemplarze dokumentacji użytkowania).
e)    dostarczenie karty gwarancyjnej określającej warunki i terminy gwarancji.
Załącznikiem do zapytania ofertowego  jest przedmiar robót, projekt budowlano-wykonawczy  oraz Specyfikacja Technicznego Wykonania  i Odbioru Robót oraz przedmiot zamówienia.
Wykonawca udzieli gwarancji i rękojmi na okres 36 miesięcy liczony od daty podpisania przez Zamawiającego bezusterkowego protokołu odbioru końcowego Przedmiotu umowy.
 
Wykonawca, w ramach wynagrodzenia za przedmiot umowy, dokona 3 przeglądów    technicznych wykonanego przedmiotu umowy (  po 1,2,3 roku użytkowania ).

