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Załącznik nr 1 
OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA
Zakup materiałów do renowacji podłogi sportowej w obiekcie Arena Ursynów                   w Warszawie przy ul. Pileckiego 122.
1. Powierzchnia podłogi: 38 m x 49 m. (1862m2)

2. Rodzaj nawierzchni: wykładzina Linosport, producent Tarkett
3. Zamówienie obejmuje zakup wraz z dostawą systemu do renowacji wykładziny sportowej firmy Bona: 
· Zdzieracz - Bona Power Remover R, opakowanie 5 L, ilość opakowań 12 szt. - Bardzo mocny środek czyszczący przeznaczony do intensywnego usuwania past, brudu           i pozostałości starych środków czyszczących na podłogach elastycznych typu PCV, linoleum, winyl lub wykładziny ryflowane.
· Lakier podkładowy- Bona Lino Prime, opakowanie 5 L, ilość opakowań 16 szt. -  Szybkoschnący, dwuskładnikowy preparat na bazie poliuretanu do wypełniania porów w wykładzinach elastycznych. Poprawia poziomowanie i gładkość następnej powłoki, którą zwykle można nakładać już po 1 godzinie.
· Lakier nawierzchniowy 2 komponentowy - Bona Super Sport Pure HD, opakowanie     5 L, ilość opakowań 60 szt. - To twardy, elastyczny i wytrzymały lakier poliuretanowy do zabezpieczania podłogowych wykładzin elastycznych w halach sportowych. Służy jako długotrwała ochrona powierzchni, jednocześnie przywraca świeży wygląd, bezpieczne tarcie i ułatwia bieżącą konserwację. Kompatybilny z EN 14904:2006 (podłogi sportowe wewnątrz pomieszczeń). Aprobata FIBA.
· Taśma do oznaczania linii boiska, biała szer. 4 cm, dł. 33 m, - 60 szt.

· Taśma do oznaczania linii boiska, niebieska szer. 5 cm, dł. 33 m, - 9 szt.
4. Zamawiający, nie dopuszcza dostawy innych środków niż te, które zostały wskazane  w opisie przedmiotu zamówienia.

5. Dostawa nastąpi w terminie do 30.12.2022 r.
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