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OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA

Gruntowne mycie, doczyszczanie, konserwacja podłogi sportowej oraz wyklejenie i malowanie linii boisk, w obiekcie Arena Ursynów w Warszawie przy ul. Pileckiego 122.
I. Wymagania jakie musi spełnić oferent
1. Wykonawca musi posiadać certyfikat BONA, zaświadczający że posiada stosowną wiedzę odnośnie stosowania systemu sportowego Bona z aprobatą FIBA.                   Oraz przedstawić dokument potwierdzający wykonanie co najmniej jednej usługi w w/w zakresie, w systemie sportowym Bona z aprobatą FIBA, na powierzchni min. 900 m2     w co najmniej jednej lokalizacji. 
2. Wykonawca udzieli Zamawiającemu gwarancji na wykonane prace na okres 24 miesięcy.
II. Gruntowne mycie, doczyszczanie, konserwacja podłogi sportowej oraz wyklejenie i malowanie linii boisk,

1. Powierzchnia podłogi: 38 m x 49 m. (1862m2)

2. Rodzaj nawierzchni: wykładzina Linosport, producent Tarkett
3. Zamówienie obejmuje wykonanie poniższych zadań: 

· Usunięcie istniejących linii klejonych: szer. 40 mm. dł. 1586 m; szer. 50 mm. dł. 330 m., i linii malowanych: szer. 50 mm. dł. 90 m.
· Uzupełnienie ewentualnych ubytków „spawów” na łączeniu wykładziny.
· Szlifowanie całej powierzchni podłogi.

· Mycie zasadnicze z usunięciem warstwy zabezpieczającej, w tym celu należy użyć środka: Zmywacz - Bona Power Remover - Bardzo mocny środek czyszczący przeznaczony do intensywnego usuwania past, brudu i pozostałości starych środków czyszczących na podłogach elastycznych typu PCV, linoleum, winyl lub wykładziny ryflowane.

· Doczyszczenie miejsc szczególnie zabrudzonych.

· Konserwacja (zamknięcie porów), w tym celu należy użyć środka: Lakier podkładowy- Bona LinoPrime -  Szybkoschnący, dwuskładnikowy preparat na bazie poliuretanu do wypełniania porów w wykładzinach elastycznych. Poprawia poziomowanie i gładkość następnej powłoki, którą zwykle można nakładać już po 1 godzinie.
· Dwukrotne nałożenie powłoki ochronnej z poliuretanu, w tym celu należy użyć środka: Lakier nawierzchniowy 2 komponentowy - Bona SuperSport Pure HD, to twardy, elastyczny i wytrzymały lakier poliuretanowy do zabezpieczania podłogowych wykładzin elastycznych w halach sportowych. Służy jako długotrwała ochrona powierzchni, jednocześnie przywraca świeży wygląd, bezpieczne tarcie i ułatwia bieżącą konserwację. Kompatybilny z EN 14904:2006 (podłogi sportowe wewnątrz pomieszczeń). Aprobata FIBA. 
Pomiędzy nałożeniem pierwszej a drugiej warstwy powłoki ochronnej należy, geometryczne wytyczyć i namalować linie w kolorze czerwonym, wyznaczające trumny  i linie rzutów za trzy punkty na istniejącym boisku, zgodnie z obowiązującymi międzynarodowymi przepisami gry w koszykówkę, oraz geometrycznie wytyczyć            i namalować linie (kolor zielony, jaskrawy odznaczający się od pozostałych linii              i powierzchni podłogi) dł. 81 m. szer. 50 mm. (1 boisko do siatkówki)
· Geometryczne wytyczenie i wyklejenie linii boisk: linie białe klejone dł. 1586 m. szer. 40 mm. (15 boisk do badmintona), linie niebieskie klejone dł. 243 m. szer. 50 mm. (3 boiska do siatkówki).

· Zamawiający zapewni we własnym zakresie potrzebne środki do mycia, konserwacji, nałożenia powłoki ochronnej, oraz taśmy do wyklejenia linii boisk, które zostały wskazane w opisie przedmiotu zamówienia. 

4. Wykonawca zapewni we własnym zakresie odpowiednie farby potrzebne do linii które mają być malowane.
5. Wykonawca do wykonania w/w prac będzie używał własnych maszyn czyszczących        i narzędzi.
6. Realizacja prac nastąpi w terminie do 31.07.2023 r., dokładny termin wykonania usługi zostanie ustalony z Zamawiającym
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